



SLAGELSE RIDEKLUB
WWW.SLRK.DK

Referat Bestyrelsesmøde 28.07.2015

Tilstede: Jakob, Helle S, Helle N, Signe, Kamilla, Karen S, Charlotte

Afbud: Karen P, Anne

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidst
2. Godkendelse af dagsorden
3. Meddelelser fra formanden
4. Rapport fra udvalgene - inkl. næste stævne
5. Ridehusbunden - vandskade
6. Kommende projekter
7. evt. og herunder fastsættelse af næste bestyrelsesmøde

Ad 1:

Godkendt.

Ad 2:

Godkendt.

Ad 3:

En forespørgsel på ponytræk i en nærliggende beboerforening er blevet aflyst.

Ad 4:

Stævneudvalget - vi er så småt begyndt at kigge på muligheder for næste stævnesæson. Der vil blive afholdt brainstorming møde med deltagelse af særligt indkaldte gæster primo august. Formålet er at få rytternes input med, når propositioner skal udarbejdes.

Rideskole udvalget - vi er på jagt efter en til to nye rideskoleheste på ca 1.65, stabile, med lidt kapacitet og gode hoveder.

Staldudvalget - vi skal gøre opmærksom på, at sygefolde KUN er til syge og skadede heste/ponyer, og KUN efter aftale med staldudvalget.

- Vi skal gøre opmærksom på, at man under ingen omstændigheder selv må tage wrap!!!! Det vil blive betragtet som tyveri! Opstalderne opfordres i stedet til at kontakte Staldudvalget, hvis der er afvigelser i den udleverede mængde wrap i forhold til foderplanen.

- Vinterfoldene har været diskuteret. Lena vil fremover blive taget med på råd ved planlægningen af kommende foldplaner.

Sponsorudvalget - Sponsorarrangement for en af vore sponsorer har været drøftet. Der vil blive lavet oplæg til en sponsordag på ridecentret.

Ad 5:

Vandingsanlægget i det store ridehus vil blive gennemgået for eventuelle fejl indenfor nærmeste fremtid.

Bunden i det store ridehus vil blive eftersat og udbedret.

Ad 6:

Der skal laves dræn og ridehusbund. Vi forsøger at få planlagt begge dele sidst på sommeren.

Ad7:

Næste møde afholdes torsdag den 3. september 2015 hos Helle N.